

[18:53] 娛樂 / 朴寶劍化身嘴甜空少 教台粉消水腫



首頁 > 地方 [RSS](#)

宜蘭傳藝中心重新開園 江蕙獻上祝福[影]

發稿時間：2017/01/21 23:28 最新更新：2017/01/22 07:56 字級：[A-](#) [A+](#)

傳藝1/21重新開園 江蕙董事透過影片拜早年



影片來源：傳藝文化園區 YouTube頻道

趣聞 點閱排行

- 川普就任 時代雜誌：7
- 美新舊第一夫人尬衣C
- 學測數學近3年最難 用
- 學測試題一覽 (106年
- 學測國文作文題出爐
- 企業最愛大學 這所大
- 回鄉賣鵝肉乏人間津
- 過年清出舊衣舊物先
- 同心圓捷運圖簡單明
- Uber小黃合作了2月
- [廣告]【野村投信】多

(中央社宜蘭縣21日電) 國立傳統藝術中心宜蘭園區改由全聯善美的文化藝術基金會經營後，今天起重新開幕，台語天后江蕙以基金會董事身分獻上祝福。園區首日湧入超過7000名遊客，晚間有65公尺長的「魚耀隧道」，一旁還有宛如迷霧森林的霧氣，令人驚艷。

傳藝中心宜蘭園區從民國93年起委外經營，統一蘭陽藝文公司曾經營12年，之後改由全聯善美的文化藝術基金會接手。歷經3個月休園整建，今天晚上舉辦開幕式。

在典禮中，無法出席典禮的台語天后江蕙也以基金會董事身分，錄製一段影片獻上祝福。

基金會說，開幕首日就湧入超過7000名遊客，入口處多了筴杯造型的藝術裝置，園區還有全長65公尺、以1500顆紅燈籠串起「魚耀隧道」。

此外，園區還有會隨著氣溫、濕度、風向等自然條件而千變萬化的「迷霧森林」裝置藝術，是來到傳藝必拍景點之一。1060121

這裡有個好粉絲團，需要你關注！

Facebook 21萬 想看更多好新聞 按讚加入中央社新聞粉絲團